
 

 
 

 

POZVÁNKA 
k účasti na akreditovaném kurzu 

 

Tvorba výukových materiálů s využitím interaktivní tabule SMART BOARD  
 

Kurz se uskuteční v rámci projektu Partnerství škol pro vzdělanost pedagogů Moravskoslezského kraje, reg. č. 

CZ.1.07/1.3.05/02.0023. Tento projekt je spolufinancován z EU a rozpočtu ČR, proto Vám ho můžeme nabídnout 

ZDARMA.  

Absolventi kurzu obdrží OSVĚDČENÍ - Absolvent DVPP - Tvorba výukových materiálů s využitím 

interaktivní tabule SMART BOARD ve výuce, akreditace MŠMT ČR č.j. 33209/2010-25-865.  

V případě, že zájem převýší kapacitu, bude o zařazení rozhodovat pořadí přihlášení.  

 

Termín:  1. kurz - 21. a 28. března 2011  

2. kurz -  23. a 30. března 2011 

Kurzy proběhnou vždy od 14:00 do 18:00 hod.  

 

Místo konání: ZŠ Ostrava-Poruba, Dětská 915  

 

Anotace kurzu:  
Vytváření jednoduchých výukových stránek a interaktivních aktivit, které aktivují myšlení žáků. Užívání 

pokročilých funkcí softwaru SMART Notebook k vytváření a zobrazování poznámek (odkazy, zvuk...). Užívání 

Galerie. Přechod od SMART Boardu jako prostředku výuky ke SMART Boardu jako prostředku učení. Podpora 

žákovské účasti ve výuce.  

V 1. části kurzu se účastníci seznámí s dostupnými nástroji tabule SMART Board prostřednictvím konkrétních, již 

vytvořených, výukových materiálů. 

Ve 2. části kurzu si vytvoří již samostatně s podporou lektorek svůj výukový materiál, popř. materiály tak, aby pak 

byli účastníci schopni samostatně tyto materiály tvořit. 

 

Nástroje SMART Board této úrovně:  
Seskupení, nekonečný klonovač, mazání inkoustu kruhem, přidání zvuku, digitalizace, přílohy, kouzelné pero, 

pořadí vrstev, panel digitalizace nástrojů, vyhledávání v galerii, zarovnávání, kopírování obrázků, Lesson Activity 

Toolkit, zamykání, odkazy, zvuk, strukturování a diferencování pomocí odkazů, strategie a návody k rozvoji a 

podpoře různých výukových stylů, základní interaktivní tipy, reflektor a využití při výuce.  

 

V příloze naleznete přihlášky zvlášť pro každý kurz. 

 

Zájemce o kurz si přihlášku uloží, vyplní a pošle zpět jako přílohu na e-mailovou adresu ekonom@zsdetska.cz 

(podpis na přihlášku se připojí až na kurzu), popř. písemně na ZŠ Dětská 915, 708 00 Ostrava-Poruba.  

Případné dotazy zodpovíme na tel.č. 59 691 12 01 (Mgr. Božena Zedková,  

Mgr. Zuzana Škapová)  

 

Těšíme se na vaši účast. 


